

下亞厘畢道

政府總部中座 3 樓

政制事務局

政制發展專責小組 - 秘書處

敬啓者：

本人（文志強）現職香港懲教署工作，本人作為香港公務員的一份子亦經常留意市民向政府建議的改革方案，最新一屆的立法會議員經已於本年九月十三日誕生，亦由不同的黨派及獨立人士取得議席。

但新一屆的某些議員剛剛上任便弄得滿城風雨，在會議庭內一連串的自我表現的行為，實非香港人之福，現時某些黨派經常高呼 2007 年普選行政長官及 2008 年普選立法會，本人認為並不恰當，本人作為一個香港市民亦有責任向政府提出本人的意見，意見以下：

本人認為根據基本法內容引述香港行政長官及立法會選舉是以循序漸進方式達到普選的目標，同時中央政府亦會向廣大的香港市民為落實「一國兩制」承諾 50 年不變，因此並不急進於 2007 年及 2008 年普選，但相反可否考慮就普選香港行政長官及立法會的時間安排，向廣大的香港市民提出可行性的研究及建議，同時可否考慮於 2007 年行政長官及 2008 年立法會產生規定作出如下修改：

#### (一) 行政長官產生辦法的修改建議

<u>可考慮修改地方</u>	<u>現行規定</u>	<u>修改建議</u>
選舉委員會的人數	選舉委員會共 800 人	增加至 1200 人

#### (二) 立法會產生辦法的修改建議

<u>可考慮修改地方</u>	<u>現行規定</u>	<u>修改建議</u>
立法會議席數目	立法會議員 60 人	增加至 72 人

(若分區直接選舉議席數目有所改變，必須同時改變功能團體的議席數目，以維持兩者議席數目相等的規定。)

(增加類別：直選議席及功能議席各增加 6 個共 12 個。)

最後一點，在 1997 年 7 月 1 日是香港特別行政區成立紀念日，標誌着香港回歸祖國的大日子，而中央政府亦會向香港市民為落實「一國兩制」承諾 50 年不變，假如急於在 2007 年及 2008 年落實普選，只會引致其他國家作為笑柄，質疑特別行政區政府的管治能力，因此本人認為在 50 年之半作為普選的時間表是最恰當的時候，即 2022 年普選行政長官及 2024 年普選立法會。

以上純粹本人個人意見及立場，敬希貴小組能正視本人提出的意見，作為日後改制的參考。

祝 身體健康！生活愉快！

(已簽署)

(文志強)

二零零四年十月十九日

聯絡地址：

聯絡電話：